## СОВЕТ Кадряковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Әгерже муниципаль районы Кадрәк авыл жирлеге СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

<u>21.11.2024</u> с. Кадряково № <u>43-1</u>

О внесении изменения в решение Совета Кадряковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2017 N = 35-2 «О земельном налоге»

В соответствии со статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 12.07.2024 № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Совет Кадряковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Кадряковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 20.11.2017 № 35-2 «О земельном налоге» следующее изменение:
  - 1.1. в пункте 2:
- абзаце третьем слова «(за исключением земельных участков, приобретенных (предоставленных) ДЛЯ жилищного индивидуального строительства, используемых в предпринимательской деятельности)» заменить словами «, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, приобретенных (предоставленных) индивидуального для жилищного строительства, используемых предпринимательской В деятельности, земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей»;

абзац четвертый дополнить словами «, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;».

- 2. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2025 года.
- 3. Настоящее решение опубликовать в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан по веб-адресу: https://agryz.tatarstan.ru, а также на

специальных информационных стендах, расположенных на территории Кадряковского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава сельского поселения

